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A szakdolgozatban a róka és a sakál tekintetében az éjjellátó eszközök és nem elektronikus 
vadhívó eszközök együttes alkalmazásának eredményességét vizsgáltuk a különböző vadhívó 
eszközök, módszerek vadászatokon történő váltogatásával. 
A vizsgálati módszer célzottan a két faj vadhívásra történő, éjszakai vadászatán alapult, melyek 
eredményeit jegyzőkönyveztük. 
 Az 1. vizsgálati hipotézist illetően a gyűjtött adatok alapján levezettem, hogy a jelenkor 
technikai eszközeinek (éjjellátók, hőkamerák) használatával igenis lehetséges a róka és sakál 
tekintetében a vadászati hatóság által előírt dúvadgyérítés végrehajtási tervszámainak elérése 
sportvadászattal, akár csapdák alkalmazása nélkül is, a ragadozók különböző vadhívó 
eszközökkel történő behívása útján viszonylag kevés számú kiüléssel. A 2. hipotézis 
tekintetében a különböző vadhívó eszközök eredményességének különbözősége beigazolódott, 
ahogy az is, hogy a zsákmányállatok különböző hangjaira esetenként másképp reagál a vörös 
róka, mint az aranysakál. 
Az adatgyűjtési időszak alatt behívott és terítékre hozott rókák és sakálok száma nemcsak 
vadászati, hanem vadgazdálkodási szempontból is értékelhető eredményt hozott. 
Bebizonyosodott, hogy ezeknek a kiváló érzékszervekkel megáldott mezopredátoroknak az 
elejtése vadhívó eszközökkel történő behívás útján még a mai modern eszközökkel sem 
egyszerű, és egyáltalán nem automatikus, a kistestű, mozgékony és óvatos ragadozókat terítékre 
hozni ezen módszerrel is kihívás. Vadgazdálkodási szempontból bebizonyosodott, hogy igenis 
lehetséges a csapdák kiváltása, ha vadásztársaságban van pár elkötelezett ragadozóvadász, akik 
teret és lehetőséget kapnak ezen vadászati módszer alkalmazására.  
Szintén értékelhető eredményt hozott mind vadászati szempontból, mind vadgazdálkodási 
szempontból a vadhívó eszközök különböző fajtáinak váltogatása, és azok sikerességének 
mérése. A kérdőíves felmérések eredményei nagyrészt megerősítést nyertek, ugyanakkor attól 
eltérően újdonságot is tapasztaltunk. Bebizonyosodott, hogy mind az eszközökben, mind 
időszakonként igenis vannak különbségek a vadhívásokban, amelyeket tudatosan is lehet 
alkalmazni a nagyobb eredményesség elérése érdekében. 
 
Kijelenthető, hogy az általunk alkalmazott, vadhívásra és lőfegyverre alapozott, éjszakai 
vadászati módszer a hivatásos vadász terheinek csökkentésére, a szőrmés ragadozók előírt 
példányszámban történő gyérítésére alkalmas.  
 


